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MATERIA: MATEMATICAS I

- Elija una de las opciones, A o B, y conteste a las cuatro preguntas que componen la opcién elegida. Si mezcld pregunta
de las dos opciones, el tribunal podra anular su examen.
- En el desarrollo de cada respuesta, detalle y explique los procedimientos empleados en la misma. Se califica tgdo.
- La duracion del examen sera de 90 minutos.

Examen 1 Opcién A

1.- Estudiar derivabilidad de la siguiente funcion en todo su dominio, dando expresiones de la derivada d
exista

Sen2x+:—13®‘2X . s x<0

f(x) = %’1+|r(x+1), S 0<x<2 (2’5 p.)

VX2=-2x, s x=22

2.- Hallar las dimensiones del rectangulo de area maxima situado en el primer cuadrante, que tenga un \
en el origen de coordenadas, un vértice sobre el eje OX, otro sobre el eje OY y otro sobre la recta de ecl
X+3y=12. (25p.)

3x—ay=-3
3.- Dado el sistema X+ay—-52=13
X+3y—-2z=5
a) Estudiar su compatibilidad segun los valores del pararaetro (1’75 p.)
b) Resolverlo para =9. (075 p.)

4.- Dados los puntos A(-1,2,0) y B(2,1, -1)

a) Determinar si el punto C(5, 0, -2) esta alineado con los anteriores, explicando el motivo (hacer un d
esquematico de la situacién). (0’75 p.)

b) Hallar las ecuaciones de la regtee contiene a los puntos A y B, en forma continua, en fpareamétrica

y como interseccion de dos planos. (125 p.)

c) Hallar ecuacion en forma general del plano que pasa pesB®erpendicular alareata. (0’5 p.)



Opcion B

1.- Representar la gréfica de una funcidfx) que tenga las siguientes propiedades:
a) Es continua en todos los reales salvo -4 y 0.
b) Tiene asintotas verticales -4 y x = 0.
c) Para —» +oo, se cumplef X » O
d) Corta al eje OX solamente en un punto, que es de inflexion.
e) Su funcién derivada es negativd-en , —6) y en (- 4, 0), siendo positiva ef- 6, —4) y en
(O, +oo)_ (2’5 p.)

2.- Se desea hacer una ventana con forma de triangulo rectangulo, de modo que el lado mayor sea de 2
¢, Cudles deben ser las dimensiones de los otros dos lados para que la ventana tenga area maxima? (.

3.- Dadas las matrices

-1 0 1 -2 1 5 2 0 1
A= 2 1 -1 B=| 3 2 -2 C=/3 -1 4
1 3 0 1 0 7 0O 1 -3
a) Calcular la inversa d& paso a paso. (2’5p.)

b) Resolver la ecuaciorAl X =B+C 1p)

2X-3y+z=0
4.- Dados la rectar : y el punto P(-1, 2, 3)
Xx+y-2z=1

Hallar ecuacién en forma general del plano que los contiene. (2’5 p.)



